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● 調査実施期間

● 調査対象

● 調査方法
● 調査先数
● ご回答総数

第２０回お客様アンケート調査の実施要領
令和７年１月９日(木)～令和７年１月23日(木)
・融資又は預金のお取引先（店頭来店先・営業担当者訪問先）
・１店舗あたり30～90先（店舗毎のお取引先数割）を無作為に抽出
店頭又は訪問により依頼、二次元バーコード読み取りによる回答、無記名
総先数700先
575先（回収率82.1％）

Ｑ1：当組合に対する総合的な満足度についてお聞かせ下さい。 Ｑ2：お取引店舗の印象についてお聞かせ下さい。

大変良い　55.3％

良い　31.3％

悪い　0.3％
やや悪い　0.7％
ふつう　12.3％

ほぼ満足　38.1％ 満足　59.1％

Ｑ8：営業担当者の接客マナーについてお聞かせ下さい。

良い　24.9％ 大変良い　67.6％

Ｑ7：窓口職員の説明の分かりやすさについてお聞かせ下さい。
やや不満足　0.2％

ほぼ満足　27.7％
満足　54.0％

Ｑ6：窓口職員の接客マナーについてお聞かせ下さい。

良い　30.4％ 大変良い　58.5％

ふつう　11.1％

Ｑ5：「元気な挨拶・明るい笑顔」で接客についてお聞かせ下さい。

できている　93.9％

全くできていない
　0.2％

不満足　0.5％

やや不満足　2.3％

一部できていない
　5.9％

ふつう　18.1％

Ｑ3：当組合を紹介してもよいかお聞かせ下さい。

どちらともいえない
28.3％

紹介したくない
1.4％

紹介してもよい
69.0％

あまり紹介したくない
1.2％

Ｑ9：営業担当者の訪問日時の約束についてお聞かせ下さい。

きちんと守られて
いる
81.4％

ほぼ守られている
　17.0％

全く守られていない
　0.4％

あまり守られていない
　1.3％

Ｑ4：職員の電話応対についてお聞かせ下さい。

良い　33.2％

悪い　0.2％

大変良い　53.2％

ふつう　13.2％
やや悪い　0.2％

悪い　0.2％

ふつう　7.0％
やや悪い　0.4％
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Ｑ12－②：提案・アドバイスはお役に立ちましたかお聞かせ下さい。

Ｑ11：営業担当者の印象についてお聞かせ下さい。

お客様目線で対応
してくれる
40.2％

良く提案してくれる
21.5％

対応が速い　30.1％

お願いセールスが　
多い　0.7％

提案が少ない　1.3％
対応が遅い　0.6％

担当者の交代が多い
　5.5％

ある程度は役に
　立った　42.1％

わからない　2.4％

あまり役に
立たなかった　1.5％

非常に役に立った
54.0％

Ｑ12－①：提案･アドバイスの有無についてお聞かせ下さい。

なし　42.6％ あり　57.4％

Ｑ10：営業担当者の説明の分かりやすさについてお聞かせ下さい。

満足　66.6％ほぼ満足　23.1％

不満足　0.4％

ふつう　9.9％

職　　業

会社・団体役員
28.6％

主婦・学生
11.7％

無職　6.0％

その他　1.5％
パート・アルバイト

4.2％

年齢構成性　　別

男性
55.9％

女性
41.6％

70歳代
18.1％

80歳以上
6.4％

無回答
2.5％

60歳代
24.0％

40歳代
14.3％

10～30歳代
7.9％

50歳代
29.3%

会社員・公務員
16.4％

事業者・商店主
31.7％

各 種
手 続きの
電 子 化

事業承継
へ の
アドバイス

25.0%
30.0%
35.0%

15.0%

5.0%

40.0%

20.0%

10.0%

0.0%

15.0%
12.5% 12.0%

10.9%

9.0% 9.0% 8.4% 8.4%

5.9%
5.1%

3.6%

27.2%

17.6% 17.2% 16.4%
13.8%

7.0%

0.8%

ビジネスマ
ッチング等
の 実 施

ものづくり
補 助 金
申請支援
等 へ の
取り組 み

ネット商品
の 充 実

経営相談
窓口等の
開 設

相続相談
窓口・相続
関連商品
の 充 実

各種講演
会・セミ
ナー等の
充 実

Ｑ13：当組合に対するご要望についてお聞かせ下さい。

近くて便利 対応スピード 相談姿勢(親切・
丁寧な応対等)

利率（金利）窓口の雰囲気や
営業担当者の人柄

提案
（定期的な情報提供）

Ｑ14：金融機関の選択についてお聞かせ下さい。

25.0%

10.0%

0.0%

●お客様の属性

お客様アンケート調査について

30.0%

15.0%
20.0%

5.0%

Ｑ１５：当組合の職員のコンプライアンス（法令順守）意識について
お聞かせ下さい。

高い　39.5％

低い　0.3％

非常に高い　
48.9％

やや低い　0.9％

わからない　10.4％

20.2%20.2% 18.5%18.5%
13.0%13.0% 12.5%12.5%

8.0%8.0%

27.8%27.8%

13.2%13.2% 10.4%10.4% 10.4%10.4% 10.0%10.0% 10.0%10.0%
6.3%6.3% 5.6%5.6%

34.0%34.0%


